
ЗВІТ КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ 

за 2023 рік 

Кредитний комітет КС 

“Оберіг” в період з січня по вересень 

2023 року діяв в складі 4 членів, з 
жовтня по грудень 2023 року – в складі 

3х членів. 

За звітний період проведено 
237 засідань, на яких було розглянуто 

питання про отримання кредиту чи 

відкриття кредитної лінії.  

За звітний період було 
укладено 722 кредитних договорів на 

загальну суму 24968571,00 грн. 

Кредитний комітет, в порядку 
встановленому внутрішніми 

положеннями кредитної спілки та 

законодавством, протягом звітного 
періоду здійснював контроль за 

сплатою процентів та поверненням 

кредитів; забезпечував додержання 

учасниками кредитних відносин вимог 
законодавства; ініціював перед 

наглядовою радою встановлення та 

зміни розміру плати (процентів) за 
користування кредитами, що 

надаються кредитною спілкою; 

організовував і здійснював заходи зі 

стягнення прострочених кредитів; 
приймав рішення про зупинення 

нарахування процентів за кредитними 

договорами, про подання до суду 
позовних заяв про стягнення 

заборгованості за кредитними 

договорами; вирішував інші питання 
пов’язані з кредитною діяльністю 

кредитної спілки. 

 

Голова Кредитного комітету 
КС  «Оберіг»             Галина ВОЙТЕНКО 

 

ЗВІТ ПРАВЛІННЯ 

за 2023 рік 

Діяльність Правління Кредитної спілки 

«Оберіг» протягом звітного періоду було 

спрямовано на вирішення завдань, які віднесені до 
компетенції Правління згідно  закону України 

„Про кредитні спілки”, Статуту, внутрішніх 

положень, а саме: 

• розробка та подання на розгляд та 
затвердження відповідним органам управління 

проектів кошторису, положень, інструкцій та 

інших внутрішніх документів що регулюють 

діяльність кредитної спілки; 

• інформування та звітування відповідним 
органам управління про поточний стан 

діяльності кредитної спілки; 

• здійснення та забезпечення поточної 

діяльності кредитної спілки; 

• відслідковування показників фінансового 
стану кредитної спілки та коригування 

поточної діяльності кредитної спілки з метою 

їх дотримання; 

• забезпечення надання на належному рівні 
послуг членам кредитної спілки; 

• вирішення інших питань пов’язаних з 

господарською діяльністю кредитної спілки. 

 За 2023 рік членами кредитної спілки 

стали 175 осіб. Активи Кредитної спілки «Оберіг» 
за звітний період збільшились з 20913949,98 грн. 

(станом на 31.12.2022 р.) до 21500879,30 грн. 

(станом на 31.12.2023 р.). 
За звітний період було укладено  219 

договорів про залучення внесків (вкладів) членів 

кредитної спілки на депозитні рахунки на 
загальну суму 22402753,09 грн.. 

                 

 

 
Голова Правління   

КС «Оберіг»                         Сергій ЗАЛУЦЬКИЙ 

 

 

ЗВІТ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ 

за 2023 рік 

Діяльність Наглядової ради Кредитної спілки «Оберіг» 

протягом звітного періоду було спрямовано на виконання 

основних функцій, які полягають в представництві інтересів та 
захисті прав членів Спілки, забезпеченні ефективності діяльності 

Спілки, сприянні реалізації статутних завдань Спілки, здійсненні 

контролю за діяльністю органів управління Спілки,  вирішенні 
завдань та реалізації повноважень та обов’язків, які віднесені до 

компетенції Наглядової ради згідно ЗУ „Про кредитні спілки”, 

Статуту, внутрішніх положень, делегованих повноважень, а саме: 

• затвердження внутрішніх положень кредитної спілки; 

• затвердження кошторису, бюджету та штатного розпису 

кредитної спілки; 

• призначенні голови  та  членів  правління, членів кредитного  
комітету, а  також звільнення  цих осіб; 

• затвердженні та контролю виконання річного плану розвитку 

та програм кредитної спілки, виконання кошторису кредитної 

спілки; 

• вирішення інших питань діяльності кредитної спілки, що 
відносяться до компетенції наглядової ради, зокрема порядок 

діяльності кредитної спілки на час запровадження воєнного 

стану в Україні. 
В 2023 році Наглядова рада здійснювала контроль за 

виконанням завдань покладених на Правління та Кредитний 

комітет кредитної спілки та надавала рекомендації щодо 

покращення їх роботи. У своїй роботі враховувала пропозиції 
інших органів управління, вживаючи всіх необхідних заходів для 

їх реалізації.. 
Всього за звітний період було проведено 33  засідання  

наглядової ради. Завдяки професійній команді і ефективному 
управлінню кредитною спілкою, в тому числі завдяки можливості 

оперативного прийняття рішень з важливих питань, кредитною 

спілкою досягнуто сталого рівня надійності, дотримано всіх 
пруденційних нормативів, що є запорукою захищеності інтересів 

членів кредитної спілки. 

Особливу увагу Наглядова рада приділяла вирішенню 

найбільш актуальних питань: нарощення депозитного та 
кредитного портфелю; якість активів. 

 

Голова Наглядової ради 
КС  «Оберіг»      Віктор ЗУБОВ 


